

平成 23 年 5 月 31 日

各 位

会 社 名 株式会社エス・サイエンス  
代表者名 代表取締役社長 佐藤 廣治  
(コード：5721、大証第1部)  
問合せ先 取締役総務部長 甲佐 邦彦  
(TEL. 03-3573-3721)

(訂正)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成 23 年 5 月 27 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)の一部訂正について」についてキャッシュフロー・計算書にさらに一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

5 月 30 日に開示しました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)の一部訂正についてにおける X B R L データ訂正のお知らせ」の X B R L データには訂正はございません。

(1) キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純損失(△)	△108,822	△1,209,875
減価償却費	33,751	31,077
減損損失	2,636	4,177
(省略)		
未払消費税等の増減額(△は減少)	△12,301	<u>△189,484</u>
未払法人税等(外形標準課税)の増減額(△は減少)	5,313	—
その他	△16,617	△15,644
小計	<u>△328,289</u>	<u>△690,847</u>
利息及び配当金の受取額	8,267	8,510
訴訟関連損失の支払額	—	△125,885
法人税等の支払額	△12,976	△11,596
<u>衛魚活動によるキャッシュ・フロー</u>	<u>△332,998</u>	<u>△819,817</u>

[訂正後]

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純損失(△)	△108,822	△1,209,875
減価償却費	33,751	31,077
減損損失	2,636	4,177
(省略)		
未払消費税等の増減額(△は減少)	△12,301	<u>189,484</u>
未払法人税等(外形標準課税)の増減額(△は減少)	5,313	—
その他	△16,617	△15,644
小計	<u>△328,289</u>	<u>△690,847</u>
利息及び配当金の受取額	8,267	8,510
訴訟関連損失の支払額	—	△125,885
法人税等の支払額	△12,976	△11,596
<u>営業活動によるキャッシュ・フロー</u>	<u>△332,998</u>	<u>△819,817</u>

以 上